



針對發生在2019光州游泳世錦賽期間的「風波」，中國游泳名將孫楊26日晚回應稱，證明自己不需要「打嘴炮（意吹牛，只說不做）」，自己一直遵守相關規定。「我能堅持到現在，我不應該接受這樣的侮辱和詆毀。」當天，光州游泳世錦賽男子4×200米自由泳接力決賽後，孫楊回應記者提問時如是說。

■孫楊第7次參加游泳世錦賽，至今已奪兩金。法新社

世錦賽期間屢遭他國選手針對

孫楊：靠強大內心堅持至今

香港男女混合接力隊：林昭光（左起）、鄭莉梅、譚凱琳與何甄陶。港隊提供

港泳隊光州世錦賽締兩新猷

香港泳隊昨在光州世界游泳錦標賽打破女子50米蛙及男女混合4×100米自由泳接力兩項香港紀錄。

22歲的楊珍美昨在女子50米蛙泳預賽游出31秒61，雖然總排名第23名無緣晉級，但仍改寫了江添懿於去年8月在香港公開游泳錦標賽創下的31秒74香港紀錄。

而由林昭光、何甄陶、譚凱琳及鄭莉梅組成的香港接力隊，昨在男女混合4×100米自由泳接力預賽，合力游出3分

■香港文匯報記者 郭正謙

■孫楊賽後接受傳媒訪問。 法新社

跳繩亞錦賽 港隊錦上添花締三紀錄



■香港代表隊在昨日比賽共奪6金9銀6銅。

香港文匯報訊（記者 郭正謙）「第10屆亞洲跳繩錦標賽」昨結束第三個比賽日，港隊在4個組別再奪6金9銀6銅共21面獎牌，港隊的何芷寧以1金1銀1銅成為女子組14歲或以下總冠軍，另外昨日亦刷新了3項大會紀錄。

港隊首兩日已贏得78面獎牌，昨日繼續有出色表現，何芷寧在個人花式項目及3分鐘速度耐力跳奪得一金一銀，並於30秒速度跳再獲銅牌，以總分1307.46勇奪女子組14歲或以下總冠軍。

另外，李心怡則成為15歲或以上組別全場個人總亞軍，她於30秒速度跳僅差3下未能刷新個人保持的世界紀錄。這位女將坦言有些失望：「賽前本身只想做好自己，不過出現了少許失誤便覺得有點不值，否則有機會打破紀錄。但既然結果就是如此，也不是太差，算是滿意。」

而男隊成員洪樂軒則在15歲或以上組別取得1金1銅成為全場個人總亞軍，寫下大會新紀錄的他表示：

「因為近月的訓練也令我覺得能達到這個水平，所以很希望能夠發揮出來。雖然最後的下數並非特別好，但也算是累積到更多比賽和適應場地的經驗。」

總計三日賽事，港隊奪得30金37銀32銅合共99面獎牌。比賽今午2時起續假荃灣體育館上演表演盃項目賽事，賽事免費入場，歡迎公眾到來為香港隊打氣。



■何芷寧以1金1銀1銅成為女子組14歲或以下總冠軍。

國羽僅混雙日本賽爭冠

日本羽毛球公開賽昨在東京結束各項準決賽較量。中國羽隊混雙組合王懿律/黃東萍以21：10和21：6完勝馬來西亞的陳炳順/吳柳螢，成為國羽唯一爭冠希望。王懿律/黃東萍的今日決賽對手將是印尼組合喬丹/奧克塔維安蒂。

國羽女單「獨苗」陳雨菲昨對陣日本名將山口茜，以15：21、15：21被淘汰。山口茜將與隊友奧原希望爭奪女單冠軍。

男雙準決賽，李俊慧/劉雨辰迎戰印尼的吉迪昂/蘇卡穆約，首局以21：16先勝。第二局李俊慧/劉雨辰在8：6領先的情況下連丟7分，以11：21失守。決勝局雙方進入拉鋸，但關鍵時刻國羽組合錯失機會，以18：21不敵。女雙方面，鄭雨/李汶妹以16：21、11：21不敵韓國組合金昭映/孔熙容。



■王懿律（右）/黃東萍 晉級混雙決賽。 ■新華社

由於中國男單球手林丹、諶龍、陸光祖、黃宇翔均在第一輪比賽出局以及石宇奇因傷未參賽，令混雙的王懿律/黃東萍成為唯一晉級決賽的國羽組合。

■香港文匯報記者 陳曉莉

長話短說

國米中堅米蘭達加盟蘇寧

香港時間26日深夜，國際米蘭官方宣佈，効力藍黑軍團4載的祖奧米蘭達（見圖）與球隊終止合約，將以自由身加盟中超球隊江蘇蘇寧。據《羅馬體育報》消息，雙方將簽約3年，球員年薪為500萬歐元。1984年出生的祖奧米蘭達司職中堅，國籍巴西，生涯此前曾效力於聖保羅、馬體會、國米等多支球隊。這名巴西後衛於2015年加盟國際米蘭，為藍黑軍團效力期間，出場121次攻入1球。

■香港文匯報記者 陳曉莉



三人籃球賽今日長洲爭冠

首次登陸香港的「Red Bull Reign 3人籃球賽」昨在長洲北帝廟遊樂場展開（見圖）。由陳耀祖帶領的康仁維肝、以及由司徒偉傑組成的Happy B ball順利晉級淘汰賽，今日將爭奪街頭籃球王者寶座以及參與8月30至31日在加拿大多倫多舉行的全球總決賽資格。今次賽事不乏由本地甲一勁旅球員，包括前Red Bull King Of The Rock香港站冠軍蘇伊俊，標準福建的司徒偉傑，邀請的蘇尚瀛、蘇志樂以及多位本地U18籃球新星等。

■香港文匯報記者 陳曉莉



體壇縱橫



本文見報之日正好是「香港青少年體育交流團」出發前往寧波的日子，交流時間自今天起至8月2日，這超過百人的青少年運動員交流團今年已是第3年舉辦了。交流團第一年到南京、上海，去年則到了北京和內蒙，今年前往名人輩出的寧波，交流團連續3年都由香港奧委會副會長貝鈞奇擔任團長，能夠進行當然少不了最大的社會慈善團體——香港賽馬會的支持。

名城寧波人傑地靈名人輩出，團長貝生是寧波人，講到該城的名人多的是，如兩位船王包玉剛、董浩雲，還有電影大亨邵逸夫等等，對於青少年來說，能到訪此地是一次難得的學習和接受教育的機會，交流團成員包括來自漢華、協恩、男拔、喇沙、德望等校的籃、足、排、乒乓、田徑等的學界運動員，還有帶隊的也不乏著名前運動員，例如籃球的翁金驛、足球的陸冠邦、田徑的王春榮（她原是中國著名長跑運動員），更難得的是著名太極教練李暉師傅親自率領一班青少年武術運動員前往交流。

投放更多資源在學界運動中，香港體壇的發展應找對了方向，學界是香港精英運動員的搖籃，並且跟體育學院接軌，經過多年的努力，現在已開始有所收成了。青少年體育交流團也體現了香港體壇的向外開放性，競技體育不是關起門來苦練便可，而是把大門打開請進來和送出去，較早展開的面向內地，利用內地較優越的訓練條件，把運動隊伍安排返內地訓練，又邀請內地精英來港任教。另外，現在香港還有不少運動員在歐、美升讀大學時接受當地精英化訓練，成效也是明顯的。

體育交流已沒有地域之分，只有融入這個大潮之中香港體壇才不會掉隊，才不會落後於人。 ■資深體育記者 朱凱勤